



Mødereferat

Tid og sted:

5. december 2024 kl. 17.00
I klubhuset - JULEFROKOST

Deltagere:

Søren Erik Nielsen - SEN
Torben Brandt – TB
Frank Krogh Hansen - FKH

Niels Vestergaard – NV
Anne Marie Vestergaard – AMV
Lars Tropp - LT
Karen Frederiksen – KF

Mødeleder: Søren Erik Nielsen

Referent: Karen Frederiksen

Punkt på dagsorden:**Indhold:****Ansvarlig**

- | Punkt på dagsorden: | Indhold: | Ansvarlig |
|------------------------|---|-----------|
| 1. Turneringer | <ul style="list-style-type: none">AMV fremlagde forslag til turneringplan for 2025. De øvrige bestyrelsesmedlemmer melder tilbage til AMV med eventuelle ændringer. AMV kontakter turneringsponsorerne inden nytår med henblik på aftale for 2025. | Alle |
| 2. Underskrift referat | <ul style="list-style-type: none">Referat af mødet 23. september 2024 blev underskrevet. | KF |
| 3. Økonomi | <ul style="list-style-type: none">TB gennemgik regnskabet pr. 31.10.2024. Vi ligger over budgettet, og forventer også at lægge over budget ved årsafslutning.KF udsender budgetskemaer til de budgetansvarlige. Deadline for aflevering er 31.12.2024.I forbindelse med Danmarksserien har DGU indført restriktioner omkring prøverunder for alle andre end de hold er spiller 36 huller. Det blev aftalt at kontakte klubbens modstanderklubber om forhandling af gratis prøverunder.TB kigger på "momsordningen" til næste møde.Grupper på 10-20 personer spiller for kr. 300 i greenfee.
Grupper på over 20 personer for kr. 250 i greenfee. | TB+KF |
| 4. Banen | <ul style="list-style-type: none">Det våde område foran green på hul 7 er blevet drænet, det ser ud til at virke godt.Der skal anlægges faste provisoriske teesteder på par-3 hullerne, så de bliver mere jævne.NV og keeperne kigger på robotter, i første omgang til driving range. Det drejer sig om robotter både til opsamling af bolde og til klipning af driving range. Derudover får klubben en robot til test på 1-2 huller på 18-hullers banen. Det drejer sig om klipning af semirough og fairway.Der skal laves et opslag, der indskærper, at alle registrerer sig inden de går på banen. Dette for at undgå, at der snydes med | NIV |



Bestyrelsen



- greenfee.
SEN udarbejder dette.
- | | | |
|----------------------------|---|-----|
| 5. Klubhusbyggeriet | <ul style="list-style-type: none">• SEN har møde med DGI den 9. december med henblik på at starte fondsansøgningsprocessen. | SEN |
| 6. ØGR | <ul style="list-style-type: none">• AMV deltog i formandsmødet i ØGR som blev holdt i Aarhus Golfklub. Alle klubber fortsætter i fritspilssamarbejdet. | AMV |
| 7. Vigtige datoer | <ul style="list-style-type: none">• 12. januar 2025 - Pandekager og Bobler/Nytårskur.• Bestyrelsesmedlemmer som har lyst til at deltage i julearrangementet med de ansatte, er velkomne i klubhuset den 20/12 kl. 13.00. | KF |
| 8. Næste møde | <ul style="list-style-type: none">• 2. februar 2025 kl. 9.00 - sammen med strategimødet. | SEN |